



Восьмилетний школьник уверен, что 14 секунд, для того чтобы пересечь проезжую часть в районе остановки «Рембыттехника», нерасторопному пешеходу недостаточно.

«Дорогу часто перебегают люди аж с тремя сумками», - рассказал мальчик.

Кому, как не прилежному ученику, знать, насколько сложно пересекать проезжую часть с тяжелой ношей. Ярослав каждый день ходит этой тропой в школу. За плечами у него набитый до отказа рюкзак.

«У меня там лежат учебники, пенал, папка», - перечислил Ярослав.

Рассудительный мальчик практическим путем решил доказать, что 14 секунд зеленого сигнала для загруженного сумками путника слишком мало. Ярослав уверен: чтобы успеть на другую сторону, нужно быть легкоатлетом.

Оказавшемуся в тяжелой ситуации пожилому человеку Ярослав всегда готов прийти на помощь. Он и через дорогу бабушку переведет, и сумки донести ей поможет, как настоящий тимуровец.

«Тимуровцы почти как пионеры. Они помогают людям с чем-то по хозяйству», - объяснил юный пензяк.

За ситуацией на дороге следит не только Ярослав. Регулировать движение в этом районе помогает самопровозглашенный сотрудник дорожно-патрульной службы.